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 باسمه تعالی
 صبح 8: ساعت شروع علوم انسانیي: رشته   1و آمار ریاضی   : سوالات امتحان

 صفحه 3تعداد صفحات:  1397/  10/  15  تاریخ امتحان: ي دوم)آموزش متوسطه (دوره دهمسال 
 دقیقه 80مدت امتحان:  نام و نام خانوادگی: دخترانه حجابدبیرستان 

 
 

 1: صفحه   )             پاسخ هاي خارج کادر تصحیح نمی شودپاسخ دهید.(در کادر مشخص شده  توجه : لطفا سوالات را
 

 نمره  5/1                                                                                                                                                                                 1سوال 
 درستی یا نادرستی هر یک از موارد زیر را معین کنید:

 کسرهایی را که صورت و مخرج آنها چندجمله اي می باشند، عبارت گویا می نامند. الف)

 رابطه ي که به هر فرد ، فرزند او را نسبت می دهد تابع است. ب)

ݔ) معادله ج) − 2
3 )2 = − 1

 جواب می باشد.داراي دو  4

 نمره  5/1                                                                                                                                                                                2سوال 
 جاهاي خالی را با عبارت مناسب پر کنید.

 به ازاي .................... تعریف نشده. 3௫ି5௫ା7 گویاي عبارت الف)
 

 معادله ریشه (جواب) مضاعف دارد.......................... باشد   ∆ب ) در روش حل معادله کلی اگر 
 
S دایره مساحت فرمول در )ج r2 ........ است وابسته متغیر................. ، ....................... متغیر مستقل و. 

 نمره 5/1                                                                                                                                                                                   3سوال 
 د.گزینه صحیح را انتخاب کنی

 به ما کمک بیشتري کند. 99992می تواند براي دست آوردن  اتحادکدام  -1
9000)الف) + 10000)ب)             2(999 − 9) ج)          2(1 × 1000) د)           2(1111 + 8999)2 

 
 کدام عبارت زیر گویا است. -2

1الف)           
2√௫ା3                          (ب௫ష4ା3

5௫ି6                       (ିج௫3ି1
2௫ା√5                    (د௫

3|௫|       

                     

 .معادله جواب نداردکدام  -3
 

2ݔ3 الف) + ݔ5 + 2 = 2ݔ2ب)     0 + ݔ − 7 = 2ݔ ج)     0 + ݔ5 − 1 = 2ݔ2 د)   0 − ݔ3 + 4 = 0 
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 صبح 8: ساعت شروع علوم انسانیي: رشته   1ریاضی و آمار  سوالات امتحان : 
 صفحه 3تعداد صفحات:  1397/  10/  15  تاریخ امتحان: ي دوم)آموزش متوسطه (دوره دهمسال 

 دقیقه 80مدت امتحان:  نام و نام خانوادگی: دخترانه حجابدبیرستان 
 

 2: صفحه                 )پاسخ هاي خارج کادر تصحیح نمی شودپاسخ دهید.(در مشخص شده توجه : لطفا سوالات را در کا
 

 نمره 2                                                                                                                                                                                       4سوال 
ݔ) جاهاي خالی را به کمک اتحادها کامل کنید. − + ݔ )( ⋯ ⋯  ) = 2ݔ − ݔ3)  (الف 8 − 2)(… + ݔ6 + … ) = 3ݔ27 −  (ب 8

ݔ)           + 2ݔ )(4 − ݔ4 + 16 ) = ⋯  + ݔ5) (ج   ⋯ + 1)3 = 3ݔ125 + …  + ݔ15 +  د(   …  

 نمره 5/1                                                                                                                                                                                   5سوال 
2ݔ تجزیه کنید.  − ݔ6 − 7  (الف  =

3ݔ8 − 27  (ب    =
 نمره 1                                                                                                                                                                                      6سوال 

௫2ି௬2௫3ା௬3   کسر زیر را ساده کنید. = 

 نمره  1                                                                                                                                                                                     7سوال 
ݔ معادله درجه دومی را بنویسید که   = +2  , ݔ =  جواب هاي آن باشند.8−

 
 نمره  5/1                                                                                                                                                                                    8سوال 

 )روش راهنمایی شده ساده ترین روش حل می باشد و اجباري نیستخود حل کنید.( دلخواهمعادلات زیر را به روش 

2ݔ6 − ݔ12 = 2ݔ الف(   فاکتورگیري                 0 − ݔ11 + 24 =  (ب  تجزیه جمله مشترك      0

 نمره  25/1                                                                                                                                                                                  9سوال 
2ݔ  در صورت حل معادله از روش دیگري نصف نمره تعلق میگیرد.)(. حل کنید مربع کاملمعادله زیر را به روش  + ݔ4 + 3 = 0 
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 صبح 8: ساعت شروع علوم انسانیي: رشته   1ریاضی و آمار  سوالات امتحان : 

 صفحه 3تعداد صفحات:  1397/  10/  15  تاریخ امتحان: ي دوم)آموزش متوسطه (دوره همدسال 
 دقیقه 80مدت امتحان:  نام و نام خانوادگی: دخترانه حجابدبیرستان 

 
 

 3: صفحه          )       پاسخ هاي خارج کادر تصحیح نمی شودپاسخ دهید.(توجه : لطفا سوالات را در کادر مشخص شده 
 

 نمره 5/1                                                                                                                                                                                  10سوال 
2ݔ4− .حل کنید (∆) کلی روشمعادله زیر را به  + ݔ7 − 3 = 0 

 نمره 25/1                                                                                                                                                                                 11سوال 
ݔ معادله زیر را حل کنید. − ݔ2 − 4 = ݔ + ݔ1 + 3 

 نمره 2                                                                                                                                                                                   12سوال 
݂نمایش تابعی به صورت زوج مرتب مانند روبرو می باشد.  = {(1, −1), (2, −2), (3, −3)}                         

 الف ) تابع را به صورت توصیفی بیان کنید:
 
 ) نمایش پیکانی را مشخص کنید ؟ ب
 
 ) نمایش مختصاتی را مشخص کنید ؟ ج
 
 ) نمایش جدولی را مشخص کنید ؟ د
 

 نمره 5/1                                                                                                                                                                                 13سوال 
 زیر را مشخص کنید؟ با ذکر دلیل نمودارهايتابع یا غیر تابع بودن 

 
 نمره 1                                                                                                                                                                                     14سوال 
, ݔمقدار  ݂             را طوري بیابید که رابطه روبرو تابع شود.      ݕ = {(1 , ݔ − 8), (3,0), (3 , 2 + ,(ݕ (1,6)} 

 

 یئمذهب روستاموفق  و پیروز باشید.    
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